

Клиенты «АльфаСтрахование» на юге России предпочитают покупать еОСАГО. Тем, кто сомневается в собственных силах и боится не справиться с оформлением полиса на сайте, компания настоятельно рекомендует обращаться за помощью в офисы «АльфаСтрахование». Не стоит из-за боязни очередей прибегать к помощи незнакомых людей – они могут оказаться мошенниками. К тому же с ростом популярности еОСАГО проблема очередей в офисах страховых компаний на юге России ушла в прошлое. Специалисты «АльфаСтрахование» подсчитали, что за пять месяцев с начала 2018 г. на юге России было продано более 191 тыс. электронных полисов ОСАГО, в то время как бумажных, оформленных в офисах компании, – 7,5 тыс. штук.

Регионы-лидеры на Юге: Краснодарский филиал «АльфаСтрахование» в январе-мае 2018 г. продал 47,8 тыс. еОСАГО и оформил 1,7 тыс. бумажных полисов в офисе компании, Волгоградский – 34,5 тыс. электронных и 974 бумажных, Ростовский – 26,4 тыс. электронных и 1,4 тыс. бумажных, Ставропольский – 25,1 тыс. электронных и 1,3 тыс. бумажных, Астраханский – 16 тыс. и 1,9 тыс. соответственно.

«Возможность покупки электронного полиса ОСАГО позволила обеспечить страхованием даже удаленные населенные пункты, – говорит Евгений Череменин, вице-президент «АльфаСтрахование», директор Южного регионального центра. – Процесс покупки достаточно прост и сравним с покупкой билета на самолет, однако, если клиент испытывает какие-то трудности, мы всегда готовы помочь ему в офисе. Здесь давно нет очередей, как некоторые по старой памяти думают, и это не займет много времени. Не обращайтесь для покупки полиса к сомнительным личностям, они с большой долей вероятности окажутся мошенниками».

Источник: Википедия страхования, 21.06.2018